



NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 04-10-2021 in Sportcafé Den Elshof

Herdenking:

Voorafgaand aan de Algemene Ledenvergadering vond om 19.45 uur bij het monument “Bewogen staan wij stil” een korte herdenking plaats voor onze overleden leden.

AANWEZIG: 44 leden, inclusief leden Algemeen Bestuur (7)

1. Opening:

Hans Scheinck opent deze Algemene Ledenvergadering over het verenigingsjaar 2020–2021. Een speciaal welkom aan de ereleden, de leden van verdienste, de dragers van de gouden speld, onze jubilarissen, al onze zeer gewaardeerde vrijwilligers, onze bestuurs- en commissieleden en alle andere geachte aanwezigen. Fijn dat we weer bijeen zijn in ons sportcafé. Na twee zware coronaseizoenen. Zwaar in alle opzichten. Het is moeilijker sturen en besturen zonder voetbal dan met voetbal. Wij zijn een sterke, sociale vereniging met een prima reputatie gebleken. We zijn er heel goed doorheen gekomen.

Zeker denken we aan onze leden en andere mensen in Groenlo die zijn overleden aan het corona-virus of er heel ziek van zijn geworden. Laten we hopen dat we zo'n pandemie niet nog een keer moeten mee maken. Waarin bleek dat de wereld groter is dan Grol, Groenlo, Nederland en Europa. Deze wereldwijde epidemie is ook lang nog niet teneinde op grote delen van onze wereld.

Enkele huishoudelijke mededelingen :

- Men ontvangt twee consumpties van s.v. Grol. Het rondje van Rob zal er misschien ook nog komen. Een warm hapje behoort ook tot de mogelijkheden, waarvoor alvast dank aan Rob en zijn team.
- Er is maar één toespraak voor iemand die afscheid neemt als bestuurder bij Grol.
- Een datalek is ontstaan bij het verzenden van de agenda voor de ledenvergadering. Alle e-mail adressen van Grolleden waren zichtbaar in adresveld van de e-mail. Datalek gemeld bij de Autoriteit Persoonsgegevens. Melding datalek is gedaan door Marco Frank, onze hoofd communicatie.

Er zijn 6 afmeldingen ontvangen.

De voorzitter heeft geconstateerd dat de oproep van deze vergadering conform de statuten heeft plaatsgevonden. Een oproep voor de vergadering is geplaatst op de website en in het huis aan huis blad Groenlose Gids. Daarnaast per mail toegestuurd. En er is nog een social media bericht via Twitter uitgegaan. Verspreiding huis aan huis heeft niet plaatsgevonden. Het algemeen

jaarverslag heeft ter inzage gelegen en staat op de website vanaf 1 oktober. Het financieel jaarverslag in samenvatting staat ook op de website. Het volledige financieel jaarverslag is hier ter inzage. De begroting komt nog op de website.

2. Notulen Bijzonder Algemene Ledenvergadering d.d. 05-10-2020:

De notulen van deze bijzondere algemene jaarvergadering hebben op de website gestaan en lagen vanavond vanaf 19.15 uur ter inzage. Er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop de notulen onder dankzegging aan de samensteller worden goedgekeurd en vastgelegd.

3. Notulen Extra Algemene Ledenvergadering d.d. 14-12-2020:

De notulen van deze extra algemene jaarvergadering hebben op de website gestaan en lagen vanavond vanaf 19.15 uur ter inzage. Er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop de notulen onder dankzegging aan de samensteller worden goedgekeurd en vastgelegd.

4. Mededelingen:

- Er zijn geen huldigheden tijdens de ledenvergadering. De speciale jubilarissenavond is op donderdag 4 november 2021 (zie bijlage).
- De contributie is bevroren in de seizoenen 2020-2021 en 2021-2022 zoals besloten op extra ledenvergadering op 14 december 2020. Er wordt geen indexatie toegepast.
- Er zijn maatwerkvoorschriften van de gemeente Oost Gelre voor rubbergranulaat op kunstgrasvelden en de beheersmaatregelen door Grol.
- Er is overleg met de gemeente over de aanpassing van de kruising Rabobank en over de groenvoorziening Oude Winterswijkseweg.

5. Algemeen Jaarverslag seizoen 2020 – 2021:

Over dit bijzondere tweede corona-seizoen is door secretaris Tonnie Zieverink een algemeen jaarverslag gemaakt. Dat verslag lag ter inzage bij de vergadering en komt na de vergadering op de website.

Na het stopzetten van de competitie 2019-2020 per 16 maart 2020 is ook de competitie 2020-2021 beëindigd per 1 december 2020. Beide op basis van overheidsmaatregelen tegen de verspreiding van het coronavirus. Beide competities zijn niet hervat. In het seizoen 2020-2021 was gezien de korte duur ook geen promotie en degradatie van toepassing. Voorts zie het uitvoerige verslag.

Tonnie Zieverink geeft nog een korte toelichting op de ledenaantallen. Er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop het jaarverslag wordt goedgekeurd en vastgesteld onder dankzegging aan de samensteller.

6. Financieel Jaarverslag 2020 – 2021:

Het financieel jaarverslag staat in samenvatting op de website. Tom Hoffman geeft een toelichting op de jaarcijfers op hoofdlijnen.

De conclusie is dat wij het seizoen kunnen afsluiten met een positief resultaat van € 20.351,00.

Michel Hoffman vraagt of de liquide middelen op een rekening staan. Reactie Tom: Ja
Marco Frank informeert naar de € 20.000,00 Grolse Boys. Dit is geormerkt voor een afsluitend feest van de Boys mensen.

Verder zijn er geen vragen of opmerkingen: Het financieel jaarverslag wordt vervolgens goedgekeurd en vastgelegd. Hans Scheinck bedankt Tonnie Zieverink en Tom Hoffman voor de jaarverslagen.

7. Verslag kascommissie seizoen 2020 – 2021:

In het seizoen 2020 – 2021 hadden Emiel Boschker en Robin Brockotter zitting in de kascommissie. De kascontrole heeft recent plaatsgevonden. Zij adviseren de club om wat vaker een offerte op te vragen voor verschillende projecten. Uit de schriftelijke verklaring van de kascommissie blijkt dat zij de penningmeester volledige decharge willen verlenen voor het gevoerde financieel beleid van Grol. Het Algemeen Bestuur neemt dit advies aan. De kascommissie wordt bedankt, met complimenten.

8. Samenstelling van de kascommissie voor het seizoen 2021 – 2022:

Het volgend seizoen bestaat de kascommissie uit Robin Brockotter en Randy Keunekamp. Bert Franssen wordt vervolgens voorgedragen als reservelid voor de kascommissie. Er zijn geen tegenkandidaten voor de kascommissie ingediend. Daarmee zijn de drie leden benoemd.

9. Begroting seizoen 2021-2022:

Ook de begroting voor het nieuwe seizoen heeft op de website gestaan. Tom Hoffman presenteert de begroting op hoofdlijnen. Het uitgangspunt is een normaal seizoen. Laten we dat met z'n allen hopen.

Marco Frank: de kosten voor het Nieuwe Wilgenpark zitten hier niet in? Die zitten in het fusiebudget. Dat heft elkaar dan op, aldus Tom en dat gaan we derhalve niet als zodanig begroten.

De vergadering gaat akkoord met de begroting voor 2021-2022.

10. Onderscheidingen en huldigen:

De laatste twee seizoenen waren historisch zeer bijzonder, beide keren is de competitie afgebroken door het coronavirus. Zonder competitievoetbal is de vereniging gewoon blijven functioneren. Heel veel mensen binnen de Grol hebben de vereniging door deze moeilijke periode geholpen. Bij een aantal van die mensen wordt stil gestaan. De onderscheidingen worden uitgereikt op de speciale jubilarissenavond op 4 november a.s.

Wij zullen op deze jubilarissenavond de volgende leden huldigen voor het 50-jarig lidmaatschap:

Erik Porskamp

Frans Roerdink

Erwin te Veluwe

Harry ten Have

Ans Theissen-Roerdink (eerste vrouw met 50-jarig lidmaatschap)

Wij zullen op deze jubilarissenavond het Vriendschapsteken Grol uitreiken aan:

Gerard Huijskes

Ronald Buesink

Annemarie Groot Zevert

Gerald Groot Zevert

Barry Janssen (de eerste vanuit de Grolse Boys geledingen)

Maar van Bert Franssen gaan we nu afscheid nemen. Hans gaat een aantal mooie woorden tegen hem zeggen nu hij afscheid heeft genomen heeft als wedstrijdsecretaris senioren en lid van het bestuur senioren. Ruim 20 jaar is Bert in die functies actief geweest. Verder is hij al heel lange tijd teambegeleider bij het Internationaal Marveldtoernooi. Bert wordt bedankt voor zijn inzet voor onze club en ontvangt de daarbij horende attenties.

Dan richt Hans ook een paar woorden aan Marco Frank: van hem lezen we een eerlijk en positief interview in de Voetbalkrant, communicatie in coronatijdperk, professionele website,

digitale core-trainingen, samenstellen jaarkalender, regie presentatiegids, vrijwilligersoverzicht, ondersteuner en lid commercieel team. Marco wordt gezien als ‘Hoofd communicatie en public relations’ en dat is eigenlijk nog te weinig. Ook Marco wordt bedankt voor zijn vele inzet voor de club en ontvangt de attenties.

11. Voorstel: Extra deelbestuur “Gezondheid en Gedrag”:

Hans geeft een uitvoerige inleiding:

We hebben al een korte toelichting bij het agendapunt op de website gezet. Na een aantal vóór-reacties wil Hans eerst wat nader op dit voorstel ingaan. Laten we duidelijk zijn als bestuur.

Wij blijven een sportvereniging. Sportpark Den Elshof wordt geen Gezondheidspark Den Elshof. We gaan niet de lijst van eten en drinken van het sportcafé laten aanpassen. We gaan deze onderwerpen niet eenzijdig oppakken. Dan bereik je ook niets. We doen eventuele veranderingen in overleg. Maar we zijn als grote vereniging wel nadrukkelijk onderdeel van de Groenlose gemeenschap. Daar is nog wel wat aan de hand op het gebied van alcohol, drugs en gedrag. Dat is niet uniek, dat is bijna alle plaatsen in Nederland het geval. Wij worden als club aangesproken op onze eigen verantwoordelijkheid op het sportpark en de directe omgeving. Daar willen we ook op aangesproken worden.

Natuurlijk hebben roken, alcohol, drugs, voeding, gedrag allemaal een directe verbinding met de sport. Gezondheid en gedrag hebben invloed op de sportprestatie.

De alcoholconsumptie in de Achterhoek is hoog, de drugsproblematiek heeft ons allang bereikt, ongezonde voeding leidt tot steeds meer mensen met overgewicht.

Gelukkig zijn we intussen een rookvrij sportpark en heeft iedereen gezien dat de Grolsch zijn reclameborden heeft vervangen met Grolsch 0.0 ?

Ouders spreken de vereniging aan op deze onderwerpen. Hoe veilig is het voor ons kind op het sportpark ? Wat is jullie bijdrage aan het voorkomen van gezondheidsschade ? Of hebben jullie alleen aandacht voor het voetbal ?

Op het punt van de medische begeleiding bij sportblessures is bij de Grol nog wel een slag te maken. Daar zijn andere grote clubs in de regio verder mee. We zullen dit meer aandacht moeten geven en daarin dan moeten investeren. Daarom we willen de paramedische begeleiding onderbrengen bij dit nieuwe deelbestuur ‘Gezondheid en gedrag’.

In een diepgaand gesprek met een expert zijn we erop gewezen dat op het punt van gedragsbeïnvloeding bij de Grol nog veel te winnen is. Gedrag in de kleedkamer, gedrag op de training, gedrag in de wedstrijd, discipline om zaken op te ruimen, discipline in een wedstrijd, discipline in de omgang met anderen. Een andere orthopedagogische aanpak kan meer effect hebben.

Dan spreken we nog niet eens over de mentale weerbaarheid in het veld, de wedstrijdmentaliteit. Wij zien dat daar de laatste jaren bij de prestatieteams van jeugd en senioren stappen worden gezet maar die focus moet erop blijven.

Even een paar harde feiten om de ernst van dit onderwerp te onderstrepen. Er worden drugs gedeald op de parkeerplaats, er wordt alcohol meegenomen naar de kleedkamer, de trainingsspullen worden lang niet altijd opgeruimd, het ballenhok is drie maanden na begin van het seizoen een rommeltje, douchekoppen worden met schoennoppen kapot geslagen, doucheputjes worden moedwillig verstopt, doelnetten worden gebruikt als hangmat, gaas in hekwerk wordt doorgeknipt en in de zomervakantie wordt veel rommel op ons open sportpark achtergelaten. Dan laat ik de ergernis van de rondslingerende losse doelen nog achterwege zodat de mensen van de Woensdaggroep die willen gras maaien of het kunstgras willen borstelen zich elke keer dood ergeren. Tot het moment komt van ‘ze zoeken het maar uit’, ‘ik ga woensdag wat anders doen’.

We gaan deze onderwerpen oppakken via de weg van de geleidelijkheid en de positieve beïnvloeding. Ook op verzoek van de gemeente die Longa en Grol ziet als trekkers omdat ze de twee grootste sportverenigingen zijn. We spreken intussen bijvoorbeeld over een protocol Alcohol en Drugs voor alle sportverenigingen. Longa heeft er al één die als voorbeeld gaat dienen.

We blijven een voetbalclub, dat in de eerste plaats. Maar we gaan niet 'autistisch' in de gemeenschap staan.

We bouwen het deelbestuur 'Gezondheid en Gedrag' langzaam maar zeker op. Het eerste wat Petra Lammers gaat doen is het samenstellen van dit deelbestuur met mensen die kennis of ervaring op deze terreinen hebben. Ook dat zal zorgvuldig gebeuren.

Het mag duidelijk zijn. Deze nieuwe thema's zijn te omvangrijk om toe te voegen aan het organisatiebestuur. Dit deelbestuur is al het grootste deelbestuur met veel onderdelen. Onder de deelbesturen Voetbal en Accommodatie passen deze thema's niet.

Het Algemeen Bestuur vindt dat dit alles niet nog eens bij het Organisationsbestuur kan worden ondergebracht. Kan ook niet bij de andere besturen ondergebracht worden maar er zijn zeker verbanden met deze besturen.

Stan Raben deelt deze inleiding maar wat is de oplossing? Is dat het vormen van een deelbestuur Gezondheid en Gedrag. Hij betwijfelt dat.

Walter Vrijdag: weten wij wat er onder de jeugd leeft? Ja dat weten we terdege, de feiten liggen er. Er zal ook verbinding met het onderwijs gemaakt worden. Tevens zal het Jeugdadviessteam erbij betrokken worden. Bij Longa'30 is dat ondergebracht bij Jeroen Stevens.

Achmed Taouil: maar hoe groot is dat dat probleem? Het is moeilijk om het te beweren / te bewijzen maar het speelt zeker. Op de parkeerplaats gebeurt het, dat is een feit. Het lijkt ook toe te nemen.

Dennis Pasman geeft vanuit zijn professe een toelichting. Ook in de Achterhoek is het steeds meer aan de orde helaas. Een oplossing is echter niet makkelijk. We moeten er wel proberen iets aan te doen met z'n allen.

Theo Huijskes: prima zaak dat er aandacht voor is vanuit de club maar gaan we niet te rigoreus te werk. Moeten we daarvoor een deelbestuur in het leven roepen? Gaan jullie niet op de stoel van de ouders zitten? Aandacht prima, maar een deelbestuur gaat mogelijk te ver. Wellicht eerst een werkgroep in het leven roepen.

Hans geeft aan dat het bestuur van mening is dat we het op deze manier moeten willen. We zijn verantwoordelijk voor wat er gebeurt op en rond het sportpark. We zien het als een verantwoordelijkheid en gaan niet betuttelen. We willen dingen in beweging zetten. We willen graag een veilige sportomgeving. Daarom zijn we met dit thema bezig.

Michel Hoffman: wat doet de gemeente zelf? Wat doen we met de jongens die buiten het sportcafe bier gaan drinken (in trainingspak van Grol)? Laten we dat eerst aanpakken.

Bert Roeterdink: wat je ziet kun je niet negeren! Dit is nog niet in het beleidsplan Grol opgenomen. Wanneer komt het er in? Dit nemen we mee naar de volgende vergadering.

We treden niet in de persoonlijke levenssfeer van onze leden. We zullen dit moeilijke maatschappelijke issue een plek moeten geven. Daarom dit voorstel, aldus Hans. Theo vindt het te snel gaan.

Gerard Huijskes: het is een reusachtig probleem. Afzetten tegen de overige onderwerpen is lastig. Grol heeft wel een belangrijke rol hierin maar we moeten de onderwerpen wel apart zien.

Bert Roeterdink: dit raakt zeker direct het voetballen. We moeten echter ook aandacht hebben voor de kids met gedragsproblematiek. Dit alles kunnen we niet alleen, beaamt ook Dave Keunekamp. We kunnen als grote club wel aanjager zijn. De gemeente vindt het prettig dat wij dit aan willen pakken. Zij hebben daar zeker ons en andere partners bij nodig.

Lucy Hulshof pleit ervoor om ook andere sportverenigingen erbij te betrekken. Denk aan de binnensportverenigingen.

Rob Porskamp is voorstander van een aanspreekpunt voor de dingen die niet gebeuren op en rond het sportveld of juist gebeuren. Met name wat er op het sportpark gebeurt. Een lastig punt, waar we ook al lang over spreken. Bordjes werken niet. Henny Schovers ziet het elke dag in de kleedkamers. Aanwezigheid van begeleiders is essentieel. Dat is volgens Rob een eerste stap. Volgens hem te complex voor 1 persoon. Rob adviseert derhalve een beheerder aan te stellen.

We gaan er niet in doorslaan, merkt Hans op. Hij leest de afmelding inclusief opmerking van Kees Porskamp voor. We blijven een voetbalvereniging!

Stan Raben vindt aandacht geven vanuit de club akkoord, maar hij zou het na een bepaalde periode wel willen evalueren. Ben Bomers is daar tegenstander van. Hij is meer voor het voorstel van Rob Porskamp.

Na deze interessante en goede discussie is de conclusie dat de vergadering ook vindt dat dit binnen de club aandacht verdient en dat men akkoord is met het voorstel van het Algemeen Bestuur voor het in het leven roepen van een deelbestuur Gezondheid en Gedrag. Planning: begin nieuwe seizoen 2022 – 2023.

12. Beleidsplan Grol:

Ondanks twee niet complete seizoenen door de coronacrisis heeft het algemeen bestuur en met name in de persoon van Harry Paf het beleidsplan Grol geactualiseerd. Uit dit beleidsplan worden acties gehaald die per seizoen op de Jaarkalender worden geplaatst. Het Organisatiebestuur is verantwoordelijk voor deze Jaar-kalender en bewaakt de uitvoering van de acties die op de kalender staan. Het Beleidsplan 2021-2023 staat per 1 oktober op de website van Grol.

13. Rooster van aftreden:

Petra Lammers gaat vanaf heden meedraaien in het Algemeen Bestuur als nieuwe voorzitter van het nieuwe deelbestuur Gezondheid en Gedrag, zoals zojuist besloten (zie punt 11).

Aftredend en herkiesbaar is Tonnie Zieverink, al sinds 1989 in het bestuur Grol. In eerste instantie als afgevaardigde vanuit het jeugdbestuur en sinds 2003 na het plotseling overlijden van Ferry Froeling als secretaris van Grol.

14. Aanleg Nieuw Wilgenpark op sportpark Den Elshof:

De stand van zaken is als volgt samen te vatten. In de financiële paragraaf van het fusievoorstel was € 10.000,- opgenomen voor een pannakooi met de naam 'Het Wilgenpark'. Voor de realisatie is een aparte werkgroep ingesteld met leden van Grolse Boys en Grol. Deze werkgroep heeft het Voetbalbestuur om advies gevraagd. De pannakooi moest een openbare functie hebben maar de jeugd van de vereniging moest er bij de trainingen ook iets aan hebben. De samenspraak leidde tot verschillende varianten, verschillend van grootte en kosten. Uiteindelijk is de keuze gemaakt en die wordt op de vergadering gepresenteerd. De ledenvergadering moet een besluit over de aanleg nemen. Dit heeft te maken met de extra ledenvergadering in december 2020. Die ledenvergadering heeft bepaald dat als een bepaalde begrotingspost meer dan 10% afwijkt van de fusiebegroting deze wijziging moet worden voorgelegd aan de ledenvergadering. In de ledenvergadering van december was al sprake van een groter kunstgrasveld dat € 80.000,- zou kosten. Het gepresenteerde eindvoorstel wijkt meer dan 10% van de begrotingspost van € 80.000,- af. Dat bedrag is ontstaan door een tussentijdse wijziging van de originele fusiebegroting. Het effect op de totale fusiebegroting van € 320.000,- wordt ook toegelicht.

Dennis Pasman geeft een samenvatting van de adviesnota, Arjen Korenrump een korte presentatie / visualisatie van het project en Tom Hoffman een korte financiële onderbouwing. Het totaal komt neer op € 155.000,00. De vergadering is na deze toelichting akkoord met het voorstel voor het Nieuwe Wilgenpark. De projectgroep kan aan de slag!

15. Rondvraag:

Bert Roeterdink heeft een suggestie: er zijn weinig spelende leden op een ALV. Wellicht is het een idee om seniorenteam door 1, 2 of meerdere personen te laten vertegenwoordigen bij een ALV. AB neemt deze suggestie in overweging.

Marco Frank merkt op dat tijdens deze ALV niet gesproken is over het project Zo Groen Als Grol. Worden er geen investeringen gedaan door deze projectgroep? Floris licht toe. Nu zijn er in ieder geval geen middelen voor bestemd. Investeringen worden overigens ook gedaan door de SEAG. De gelden moet echter wel van de vereniging komen. Zo houden we een vinger aan de pols.

15. Sluiting:

Hans Scheinck sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de komst en de inbreng.